Конспект интегрированного занятия в младшей группе
«Светит солнышко в окошко»

Подготовила воспитатель МОУ начальная школа – детский сад № 58 г.о. Подольск Артемьева Александра Владимировна

Программное содержание: Знакомство детей с весной. Активизация словаря.  Развитие творческого воображения. Учить детей находить в окружении предметы желтого цвета. Развитие двигательной сферы. Учить действовать в соответствии с текстом. Знакомство детей с пластилинографией. Развитие мелкой моторики. Развитие творческого воображения.
Материал: Музыкальное сопровождение. Голубой фон. Пластилин желтого цвета. 
Ход занятия:
1. «Что там светит к нам в окошко»
Педагог: Здравствуйте ребята. Посмотрите в окошко. Какое сегодня замечательное солнышко светит. У нас наступила весна и на улице происходят изменения. Давайте с вами вспомним, что же изменилось?
Ответы детей (солнце стало пригревать, появились сосульки, тает снег и т.д.)
Молодцы, конечно вся природа радуется приходу весны. А давайте с вами превратимся в птичек и представим, как они радуются приходу весны.
2. «Птички рады солнышку» Имитационная игра под музыкальное сопровождение.
Педагог: полетали птички, полетали и приземлились. Ребята, а какого цвета солнышко? Правильно желтого, а что еще бывает желтого цвета?
3. Дидактическая игра «Найди солнышко»
Педагог: Ну а теперь давайте с вами представим как просыпается наше солнышко.
4. Динамическая пауза «Светит солнышко в окошко»
Встало утро солнышко
(Потягивание)
И гулять отправилось,
(Ходьба на месте)
И на нашей — Улице
Все ему понравилось.
(Наклоны головы вправо — влево)
Побежало солнышко
Золотой дорожкой.
(Бег по кругу)
И попало солнышко
Прямо к нам в окошко.
(Складывание рук в фигуру «окошко»)
Вместе мы отправились
С солнцем в детский сад.
(Ходьба по кругу)
Приласкало солнышко
Сразу всех ребят.
(Поглаживание себя по голове)
Педагог: Иногда солнышко может прятаться за тучки. Давайте мы с вами сделаем много маленьких солнышек, что бы у нас с вами всегда было хорошее настроение.
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